HepMMeTp ITPSIMOYTOABHIIKA «

[TOAFOTOBUAQ YYNTEAL HOYAABHBIX KAOCCOB
MBOY «COLLU Nel» n. TYAbCKOro
Pecny®Amki AAbires
Xoba CBeTAaHa EBreHbeBHA.
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MaTteMmaTueckmum AMKTAHT.

15-(6+5)=4
17-(18-9)=8
(4+8)-7=5
(46-40)+10=16
76+4=80
100-53=47
(3+8)+(12-6)=17



OIIEHI ceoro pabomy.
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[ IEPVIMETP
[IPSIMOYTOABHMKA
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P= a+B+a+B

P= a.2 +B.2

P= (a+B) .2



- -

P-?

P=4+3+4+3=14cMm
P= 4.2+ 3.2=14cm

P= (4+3).2 = 14cm



Onienn padorty
TOBapuIna.

-MOAOAELL, BCE MNMOHIA U HE
OLLIMOCSY.

-XOPOLLO, NOHIA MOYTU
BCE, HO HEMHOTO OLLIMOCH.

Tebe HY>XHO MOMOLLLb



CocCTaBb U peIy 3a1a4gy.




Pedaexkcus

BblITO
MHTEPECHO

AKTUBHO
YHACTBOBAJI

BblI1O

AOHSTHO Y3HAIT HOBOE






